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Página Principal Mis cursos AV.P047_25 Evaluación Enero

Curso: Conocimiento enfermero en patología quirúrgica del recién nacido

Comenzado el miércoles, 8 de enero de 2025, 20:10
Estado Finalizado

Finalizado en miércoles, 8 de enero de 2025, 20:46
Tiempo

empleado
36 minutos 30 segundos

Puntos 30,00/30,00
Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La maniobra de Ortolani se realiza para la valoración de:

Seleccione una:

a. Caderas.

b. Parálisis braquial.

c. Columna Cervical.

d. Pie valgo.

La respuesta correcta es: Caderas.

https://formacion.fuden.es/
https://formacion.fuden.es/course/view.php?id=943
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Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Luis es un lactante de 20 días que desde hace una semana presenta vómitos cada vez más frecuentes. Suelen ser
vómitos en proyectil. De las siguientes patologías, ¿cuál puede ser?

Seleccione una:

a. Atresia de esófago.

b. Reflujo Gastroesofágico.

c. Estenosis hipertrófica de Píloro.

d. Enfermedad de Hirschsprung.

La respuesta correcta es: Estenosis hipertrófica de Píloro.

Cuál de las siguientes manifestaciones clínicas no es compatible con una obstrucción intestinal:

Seleccione una:

a. Distensión abdominal.

b. Diarrea.

c. Dolor abdominal.

d. Vómitos biliosos.

La respuesta correcta es: Diarrea.

En qué patología es característico el signo prenatal clásico es la “doble burbuja”, que consiste en la dilatación de
la cámara gástrica y el duodeno proximal dilatado:

Seleccione una:

a. Atresia Duodenal.

b. Atresia de esófago.

c. Atresia de vías biliares.

d. Enfermedad de Hirschsprung.

La respuesta correcta es: Atresia Duodenal.
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Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Señale la opción incorrecta respecto a la enfermedad de Hirschsprung:

Seleccione una:

a. La enfermedad de Hirschsprung o megacolon aganglionar es una enfermedad congénita que produce
una obstrucción intestinal parcial o completa.

b. Supone la causa más frecuente de obstrucción intestinal alta en el recién nacido.

c. La obstrucción es debido a una motilidad (peristaltismo) inadecuado.

d. Presenta manifestaciones clínicas obstructivas.

La respuesta correcta es: Supone la causa más frecuente de obstrucción intestinal alta en el recién nacido.

Los vómitos que aparecen en la estenosis hipertrófica de píloro producen:

Seleccione una:

a. Alcalosis metabólica.

b. Acidosis respiratoria.

c. Hiperpotasemia.

d. Hipertermia.

La respuesta correcta es: Alcalosis metabólica.

En un paciente con estenosis hipertrófica de píloro, cuál de las siguientes manifestaciones NO es común
encontrar:

Seleccione una:

a. Diarrea.

b. Vómitos en proyectil.

c. Signos de deshidratación.

d. Disminución de diuresis.

La respuesta correcta es: Diarrea.
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Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En relación al Mielomeningocele, señale la opción FALSA:

Seleccione una:

a. Es una malformación que se produce en el periodo prenatal.

b. Puede producir problemas motores.

c. Sólo producen problemas de sensibilidad, nunca motores.

d. Puede producir problemas urinarios.

La respuesta correcta es: Sólo producen problemas de sensibilidad, nunca motores.

La enterocolitis necrosante es la urgencia digestiva más frecuente en la unidad de cuidados intensivos
neonatales. Entre sus factores de riesgo NO encontramos:

Seleccione una:

a. Prematuridad y/o bajo peso al nacer.

b. Deposiciones postpandriales.

c. Alimentación con leche y/o preparados para lactantes.

d. Existencia de patología coexistente.

La respuesta correcta es: Deposiciones postpandriales.

Cuál de las siguientes patologías se considera una anomalía digestiva adquirida:

Seleccione una:

a. Gastrosquisis.

b. Atresia de esófago.

c. Síndrome VACTERL.

d. Síndrome de intestino corto.

La respuesta correcta es: Gastrosquisis.
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Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuál de las siguientes manifestaciones NO supone una complicación de una ostomía:

Seleccione una:

a. Coloración roja brillante.

b. Prolapso.

c. Necrosis.

d. Estenosis.

La respuesta correcta es: Coloración roja brillante.

Señale la opción falsa respecto al Mielomeningocele:

Seleccione una:

a. Es el tipo más severo de espina bífida.

b. Tanta médula espinal como meninges protruyen. El saco suele consistir en meninges con una placa
neural central.

c. La herniación a través del defecto óseo está limitada a las meninges, siendo la médula espinal normal.

d. Presenta variadas secuelas en el aparato locomotor, urinario y digestivo.

La respuesta correcta es: La herniación a través del defecto óseo está limitada a las meninges, siendo la médula
espinal normal.
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Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Señale la opción correcta en relación con los cuidados de la ostomía:

Seleccione una:

a. Realizar limpieza de forma cuidadosa con movimientos circulares desde fuera hacia dentro.

b. El estoma está poco vascularizado por lo que un sangrado aunque sea escaso puede ser una grave
complicación.

c. En la colocación del disco es importante recortarlo bastante más grande que el estoma.

d. Se debe realizar el vaciado de la bolsa cuando esté a 1/3 de su capacidad.

La respuesta correcta es: Se debe realizar el vaciado de la bolsa cuando esté a 1/3 de su capacidad.

Señale la patología de la que se trata: “Abertura en la parte superior del paladar, dando lugar a un paso anómalo
hacia la nariz”:

Seleccione una:

a. Labio Leporino.

b. Fisura Palatina.

c. Síndrome VACTERL.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Fisura Palatina.

Señale la opción incorrecta respecto a la atresia de esófago:

Seleccione una:

a. La atresia de esófago es un defecto congénito que consiste en la formación incompleta del esófago.

b. Siempre hay comunicación con la vía aérea (fístula traquoesofágica).

c. La atresia esofágica es la atresia digestiva más frecuente.

d. Hasta en el 50% de los casos, hay otras malformaciones congénitas.

La respuesta correcta es: Siempre hay comunicación con la vía aérea (fístula traquoesofágica).
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Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La maniobra de Barlow se realiza para la valoración de:

Seleccione una:

a. Pie Talgo.

b. Escoliosis.

c. Caderas.

d. Rodillas.

La respuesta correcta es: Caderas.

Señale la opción incorrecta respecto a la malformación anorectal o atresia anal:

Seleccione una:

a. A la inspección hay una fosa anal atrésica con ausencia de ano y puede haber presencia de una fístula
perineal.

b. Se origina por un defecto en la división de la membrana cloacal hacia la 6ª semana de gestación.

c. En el 50% de los casos hay malformaciones asociadas.

d. No requiere tratamiento quirúrgico.

La respuesta correcta es: No requiere tratamiento quirúrgico.
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Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Cuál de las siguientes definiciones corresponde con la de Onfalocele:

Seleccione una:

a. Eventración del contenido abdominal a través de la pared abdominal, sin involucrar el cordón umbilical.

b. Eventración del paquete intestinal en la zona umbilical, recubierto por tres capas: peritoneo, gelatina
de Wharton y membrana amniótica.



c. Eventración de pared posterior de la vejiga por la falta de formación de la pared anterior de la misma.

d. Herniación de las vísceras abdominales a la cavidad torácica.

La respuesta correcta es: Eventración del paquete intestinal en la zona umbilical, recubierto por tres capas:
peritoneo, gelatina de Wharton y membrana amniótica.

Señale la opción correcta respecto a la hernia umbilical:

Seleccione una:

a. Es muy dolorosa.

b. Su incarcelación es muy frecuente. Aproximadamente del 90% de los casos.

c. Siempre requiere tratamiento quirúrgico.

d. Suele aumentar de tamaño al esfuerzo del niño que aumenta la presión intrabdominal (llanto,
defecación, etc.).



La respuesta correcta es: Suele aumentar de tamaño al esfuerzo del niño que aumenta la presión intrabdominal
(llanto, defecación, etc.).
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Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La definición: la salida del contenido intestinal a través del conducto peritoneo-vaginal, que está permeable,
corresponde con:

Seleccione una:

a. Hernia umbilical.

b. Onfalocele.

c. Hernia inguinal.

d. Gastrosquisis.

La respuesta correcta es: Hernia inguinal.

El tratamiento del Reflujo Gastroesofágico incluye las siguientes medidas excepto:

Seleccione una:

a. Fraccionar las tomas, más volumen en menos tomas.

b. Tratamiento postural.

c. Tratamiento farmacológico: Tratamiento procinéticos: reguladores de la motilidad.

d. El tratamiento quirúrgico es el tratamiento de elección para aquellos niños que tienen mala respuesta al
tratamiento médico.

La respuesta correcta es: Fraccionar las tomas, más volumen en menos tomas.

Señale la opción correcta en relación a las atresia de esófago:

Seleccione una:

a. Existen 3 tipos de atresia de esófago.

b. La más común es la tipo 2.

c. Existen 5 tipos de atresia de esófago.

d. La más común es la tipo 1.

La respuesta correcta es: Existen 5 tipos de atresia de esófago.
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Pregunta

23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

24
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Una de las mayores complicaciones de la extrofia vesical es:

Seleccione una:

a. Incontinencia urinaria.

b. Incontinencia fecal.

c. Síndrome de Intestino Corto.

d. Todas son falsas.

La respuesta correcta es: Incontinencia urinaria.

Señale la respuesta incorrecta respecto a la enterocolitis necrotizante:

Seleccione una:

a. Consiste en una lesión isquémico-necrótica intestinal.

b. Implica riesgo vital ya que la situación puede evolucionar rápidamente a una sepsis vírica y
perforación intestinal.



c. La prematuridad parece ser el factor de mayor riesgo.

d. Como tratamiento médico; debe permanecer en D. Absoluta.

La respuesta correcta es: Implica riesgo vital ya que la situación puede evolucionar rápidamente a una sepsis
vírica y perforación intestinal.
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Pregunta

25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Cuál de las siguientes patologías NO se considera una malformación congénita capaz de producir síndrome de
Intestino corto?

Seleccione una:

a. Gastrosquisis.

b. Onfalocele.

c. Atresia Intestinal.

d. Enterocolitis necrotizante.

La respuesta correcta es: Enterocolitis necrotizante.

Señale la opción correcta en relación a los tipos de ostomías:

Seleccione una:

a. Según el órgano implicado se puede clasificar en temporales o definitivas.

b. Según su función pueden ser digestivos, urinarios o traqueales.

c. Según el órgano implicado pueden ser estomas de nutrición, de eliminación o de ventilación.

d. Según su función pueden ser estomas de ventilación, de nutrición o de eliminación.

La respuesta correcta es: Según su función pueden ser estomas de ventilación, de nutrición o de eliminación.
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Pregunta

27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

A qué patología corresponde la siguiente definición: "fallo intestinal, resultado de obstrucción, dismotilidad,
resección quirúrgica, defecto congénito o pérdida de absorción asociada a enfermedad, caracteriza por la
incapacidad para mantener los balances energético-proteico, hidroelectrolítico o de micronutrientes mediante
una dieta normal convencionalmente aceptada.

Seleccione una:

a. Enfermedad de Hirschsprung.

b. Síndrome de Intestino Corto.

c. Gastrosquisis.

d. Vólvulo intestinal.

La respuesta correcta es: Síndrome de Intestino Corto.

Señale la relación correcta en el tratamiento de la gastrosquisis:

Seleccione una:

a. Proteger el paquete intestinal eventrado, con plástico esterilizado, llamado Silo.

b. Proteger el paquete intestinal con gasas limpias.

c. No necesita medidas estériles al estar protegido de peritoneo.

d. Todas son falsas.

La respuesta correcta es: Proteger el paquete intestinal eventrado, con plástico esterilizado, llamado Silo.
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Pregunta

29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Señale la opción correcta en relación con la extrofia vesical:

Seleccione una:

a. Epispadias es la forma más grave de presentación.

b. Los niños con extrofia vesical no tienen reflujo vesicouretral.

c. La mayoría de los niños con extrofia cloacal tienen anormalidad en la columna vertebral, incluida
espina bífida.



d. La mayor complicación es la continencia urinaria.

La respuesta correcta es: La mayoría de los niños con extrofia cloacal tienen anormalidad en la columna
vertebral, incluida espina bífida.

El hueso más frecuentemente fracturado en el parto es:

Seleccione una:

a. El húmero.

b. La clavícula.

c. El temporal.

d. El fémur.

La respuesta correcta es: La clavícula.

Actividad previa

◄ Documento en PDF

Ir a...

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería

  https://www.fuden.es

https://formacion.fuden.es/mod/resource/view.php?id=22895&forceview=1
https://www.fuden.es/

